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гр. София,  27.10.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХІХ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 27.10.2023 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Катя Аспарухова  

ЧЛЕНОВЕ:  Мария Ситнилска 

Елка Атанасова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Елеонора Стоянова и при участието на 
прокурора Стоян Димитров, като разгледа дело номер 6617 по описа за 

2023 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 13.48 ч се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ „МИДЛАНД“ ЕООД– редовно призован, представлява се от адв. С. с 

пълномощно по делото и се явява управителят на дружеството И. Р.. 

ОТВЕТНИКЪТ ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ НА ДЪРЖАВНА АГЕНЦИЯ „ДЪРЖАВЕН 

РЕЗЕРВ И ВОЕННОВРЕМЕННИ ЗАПАСИ“ – редовно призован, представляват се от 

юрк. Р. с пълномощно от днес. 

СОФИЙСКА ГРАДСКА ПРОКУРАТУРА – редовно уведомена, представлява се от 

прокурор Д..   

Страните /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради 

което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА касационната жалба.  

ДОКЛАДВА, че няма доказателствени искания. 

      Адв. С.: Поддържам жалбата. Нямам доказателствени искания. Няма да соча 

доказателства. 

Юрк. Р.: Оспорвам жалбата. Няма да соча доказателства. 

Прокурорът: Нямам доказателствени искания. 

 

         СЪДЪТ СЧЕТЕ делото за изяснено от фактическа страна и 

О П Р Е Д Е Л И: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО  



  

Адв. С.: Моля, да постановите решение, с което да уважите жалбата и да отмените 

решението на СРС, респективно да отмените  и процесното НП като неправилно и 

незаконосъобразно, постановено при нарушение на процесуалния и материалният 

закон. Ако  приемете, че нарушението е доказано, моля да приложите  разпоредбата 

на чл. 28 ЗАНН, като признаете, че същото е малозначително със съответните 

законови последици от това. Подробни съображения за осъществени множество 

процесуални нарушения съм изложил в касационната жалба Претендирам разноски, за 

което прилагам списък и разписка за получена сума и разноски пред СРС. 

Юрк. Р.: Моля, да отхвърлите касационната жалба като неоснователна и да 

постановите решение, с което да потвърдите решението на СРС като правилно и 

законосъобразно с  мотиви посочени в него. Претендирам юрисконсултско 

възнаграждение. 

Прокурорът: Считам, че касационната жалба е неоснователна и недоказана. 

Решението на СРС  и издаденото НП са правилни и законосъобразни. 

  

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13.51  часа. 

 

 

      ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

      СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


